

警察公論第 70 卷第 10 号付録「S A2016」お詫びと訂正

本書の下記の箇所（下線部）に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
478	問 5 (5)	歩行者・ <u>自動車</u> の安全確保	歩行者・ <u>自転車</u> の安全確保
499	問 8 (2)	<u>覇</u> 束裁量処分	<u>羈</u> 束裁量処分